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Los medios de comunicación se han convertido en una fuente importante de informar para la población acerca de los acontecimientos que ocurren día a día alrededor del mundo y parecería que esa es su única meta: informar a la población lo que pasa alrededor del mundo, sin embargo su alcance no termina ahí ya que también tienen un gran impacto como medio educativo para todo tipo de público, también son un importante agente de socialización de niños jóvenes y adultos. 
En el presente ensayo mostrare la importancia que tienen los medios de comunicación para educar a los sujetos de acuerdo al papel o rol que les corresponde dentro de la sociedad dependiendo el genero al que pertenecen y como es que esta educación repercute en la forma de vida de todos los hombres y mujeres; así como también la importancia que tiene la escuela como mediador entre los medios de comunicación y la sociedad en general para que no se de este tipo de distinción, sobre todo a partir de la educación básica que es donde pareciese que los niños y las niñas se dejan influenciar mas por toda la información que reciben sobre todo de la televisión. 
Las ciencias de la comunicación, sin duda han contribuido, junto con muchas otras disciplinas, a visibilizar la problemática específica de la violencia masculina contra las mujeres y a crear una conciencia colectiva de que la violencia que sufren las mujeres sólo puede entenderse como un problema social-estructural y no como un problema aislado o perteneciente al ámbito privado. Sin embargo, los medios de comunicación pueden reproducir, generar y alimentar una ideología sexista que otorga el poder a los hombres sobre las mujeres. La prensa, la radio y la televisión en ocasiones presentan imágenes o mensajes que reproducen el estereotipo patriarcal sobre la mujer y que contribuyen a perpetuar situaciones de desigualdad de género.

Los medios de comunicación se han mezclado en todos los ámbitos de la vida de las personas, como lo es la familia, el trabajo, la calle, la escuela, etc. Como lo podemos ver en los anuncios publicitarios, la televisión, el radio, Internet, etc. A mi parecer tanto los anuncios publicitarios como la televisión son los medios de mas fácil acceso y por lo tanto por los que mas nos dejamos influenciar en muchos aspectos de nuestras vidas, ya que es muy frecuente encontrar por la calle todo tipo de anuncios de productos o de programas que nos dejan ver un prototipo de personas y de formas de vida al que se pede aspirar, pero que muchas veces o mas bien la mayoría de las veces es muy difícil e incluso imposible llegar. En el caso de la televisión, a mi parecer, resulta el mayor reproductor de lo que representa el ideal de mujer y hombre dentro de un tipo de sociedad, es ahí donde están mayormente plasmados los valores, vicios, y expectativas a las que pueden o deben llegar las personas, todos estos mensajes son de muy fácil acceso para los niños y las niñas, ya que por lo regular siempre hay, por lo menos, una televisión en el hogar; se le podrá olvidar a la mama ir por las tortillas pero nunca olvidara sintonizar su programa favorito. 
Aparte de que la televisión representa un punto de reunión para toda la familia, dado que es ahí donde todos “conviven” con todos al menos para pedir que cambien el canal o suban el volumen del dichoso aparato. 
Los medios de comunicación tienen gran importancia para la conformación  de la identidad tanto masculina como femenina y todo esto lo hacen por medio de un discurso bien estructurado y de fácil acceso para todo tipo de personas, incluso aquellas que creen que no siguen esos patrones. Por ello es que en este sentido la escuela juega un papel muy importante para enseñar a los niños y las niñas a analizar todos los mensajes que reciben de dichos medios.  

Es importante sabe que el papel de las mujeres en la sociedad es una construcción social mas que biológica, dado que desde el seno familiar se educa a las mujeres para ser mujeres y a los hombres para ser hombres. Género se emplea para designar las relaciones sociales entre los sexos (hombre-mujer, mujer-mujer-, hombre-hombre), pasando así a ser una forma de denotar las construcciones socio-culturales de ideas sobre los estereotipos, roles e identidades asignados a mujeres y hombres. Género es, según esta acepción, una categoría social impuesta sobre un cuerpo sexuado (De Barbieri, T., 1992; SCOTT, J. W., 1992)
.Esta educación se da de forma poco formal pero muy concisa desde el momento en que se diferencian los sexos por ejemplo el hecho de  que a las niñas se les viste de rosa y a los niños de azul, algo que se ve reflejado en los medios de comunicación, o cuándo hemos visto en un comercial a un niño vestido de azul o a una niña jugando con carritos.
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El hecho de que en la familia se de un trato diferenciado tanto a niños como a niñas es algo que repercute en el autoestima de los mismos, dado que se tiende a creer mas fuerte al hombre por lo que se le da un trato mas rudo y de mayor confianza hacia el mismo, en cambio en las mujeres al creerlas mas frágiles se les tiene otro tipo de trato e incluso se les considera incapaces para realizar cierto tipo de trabajos o de labores masculinas, muchas veces se les cree inferiores a los hombres y es por ello que son ellas quienes tienden a tener una autoestima mas baja. 

La educación es tanto lo que se nos permite hacer como mujeres y como hombres como aquello que no se nos permite hacer, como por ejemplo, los niños no pueden vestir de rosa porque eso es algo de niñas, tampoco pueden llorar o demostrar de manera mas libre sus sentimientos, sobre todo si se trata de sentimientos como el miedo o el amor, pero si cuando se trata de coraje o valentía. Las niñas no pueden jugar ciertos juegos que se consideran de niños porque no “se ve bien” que las niñas jueguen así de rudo, tampoco pueden hablar como lo hacen los niños porque no es un lenguaje apropiado para ellas; y así podríamos seguir con una gran lista de todo aquello que pueden o no pueden hacer los niños y niñas porque no es algo propio de su genero, sin embargo todas estas cosas son meramente culturales dado que nada nos imposibilita como personas para realizar una u otra actividad. 

Sin embargo todas esas conductas y actividades las vemos plasmadas en los medios de comunicación, como en los comerciales donde la mama sale con su mandil y la escoba realizando las labores domesticas y el papa sale con traje y portafolios rumbo a la oficina; o las muñecas de las niñas que siempre visten de rosita y usan moñitos y son unas lindas amas de casa o unas perfectas hijas a diferencia de los muñecos de los niños que suelen ser mas grotescos en cuanto su forma de vestir y actuar, que tienen un sinfín de armas para pelear en contra de sus enemigos y suelen ser ellos quienes salvan a esas pobres damiselas en peligro. 
Otro ejemplo es el hecho de que muchas veces los niños y las niñas conocen mas acerca de las historias que pasan en la televisión, e incluso hasta se las saben de memoria, que acerca de los temas vistos en la escuela; se sienten mas identificados o ven mas como modelo a seguir a las actrices o actores de su programa favorito o al personaje principal de su caricatura favorita, en vez de seguir a los personajes representativos o ilustres de su sociedad, llegando al grado de querer vestirse como sus personajes favoritos o hablar como ellos e incluso muchas veces actuar como ellos.
“Los medios de comunicación juegan un papel importante en la construcción de la identidad de acuerdo al género ya que difunden diversos modelos que sirven como parámetros de identificación y reconocimiento. “

La escuela se vuelve entonces un espacio donde los niños y las niñas se pueden formar de una manera diferente, en un entorno de igualdad entre hombres y mujeres, de solidaridad y compañerismo, donde cada uno pueda participar de manera activa en las decisiones y cambios en cuanto a los aspectos de su conducta.

En la escuela convergen los prototipos de ver a los hombres y a las mujeres tanto de la familia como de los medos de comunicación, aparte de los de la misma  escuela que también tiene sus propias formas de ver las diferencias degenero, aunque de una forma muchas veces poco perceptible, pero importante para la formación de los alumnos y las alumnas. 
Los medios de comunicación aportan una gran parte de la información con la que construimos la realidad, por medio de ella podemos apreciar lo que esta socialmente aceptado y lo que no, ya que siempre son los malos los que reciben su castigo y los buenos siempre resuelven sus problemas y todo termina con un final feliz para ellos.
Dentro de la escuela los maestros y las maestras son quienes tienen un papel muy importante en la construcción de la identidad femenina y masculina. Sin embargo es también aquí donde se aprecia una diferenciación que contribuye a la reproducción de la desigualdad entre los géneros, sobre todo cuando llega el momento de escoger carrera o alguna preferencia por una materia, o también cuando se les induce a practicar algún deporte o realizar alguna actividad artística. 
En le caso de la educación vocacional, mucha veces los profesores y las profesoras encaminan a sus alumnos y alumnas hacia los ámbitos que consideran son mas adecuados para cierto genero, como es el caso de la enfermería donde muy rara vez se ve a un hombre de enfermero, e incluso si los hay son tratados de forma diferente e incluso hay burlas hacia ellos por considerarse carreras destinadas a las mujeres, o el caso de las mujeres que estudian algo relacionado con la mecánica o los autos donde los hombres creen que las mujeres no son aptas para ese tipo de trabajos e incluso se les denigra o se les considera inferiores sus esfuerzos. 
Eso es algo que también se ve plasmado en los medios de comunicación donde se suele ver que hay ciertos trabajos para hombres y ciertos trabajos para las mujeres o incluso los juguetes que tienen algún oficio o profesión están muy marcadas las diferencias entre los hombres y las mujeres.

Sin embargo es en el espacio escolar donde hay que hacerles ver a niños y niñas que tanto hombres como mujeres son igualmente valiosos y que no existen distinciones entre ellos aparte de las fisiológicas, hay que enseñarlos a vivir en igualdad, sin hacerles creer que por algún motivo las niñas son inferiores que los niños o viceversa, ya que en algunos casos, dependiendo de la familia, también se puede dar tal situación donde se considere superior a la mujer sobre los hombres. 
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La escuela tiene como una de sus obligaciones actuar como mediadora entre los medios de comunicación y la vida real de los sujetos, tiene que hacer de los alumnos y alumnas personas criticas y reflexivas acerca de la información que están recibiendo, esto implica darles las herramientas para que ellos puedan utilizarlas tanto en el presente como en su vida futura, dado que no solo en la vida escolar se enfrentaran con este tipo de problemas o situaciones. De esta forma se ayudara a que tanto niños como niñas para que no se dejen influenciar tanto por todo aquello que ven en los medios de comunicación y lo puedan canalizar de una forma mas positiva.

Desde mi punto de vista no es malo el hecho de ver televisión o tener un acercamiento a los diferentes medios masivos de comunicación, lo que si es alarmante es el hecho de que nos dejemos influenciar tanto por algo que no es cien por ciento real y que puede ser manipulado al antojo de quien tiene la información en sus manos, solo para provocar un mayor efecto en los espectadores; por ello es que es muy importante que en la escuela se nos eduque con una conciencia propia, sobre todo critica y reflexiva, que nos sirva de apoyo para todos los aspectos de nuestra vida y de esta forma poder disfrutar de este tipo de medios que se supone están a nuestro servicio y no nosotros al de ellos, que es en lo que realmente nos hemos convertido, servidores y consumidores de los medios de comunicación que al final resultan una salida o una escapatoria del mundo real, mas que el hecho de que ellos tengan una utilidad para nosotros, es por ello que muchas veces los problemas nos resultan mas graves de lo que realmente son, pero lo que sucede es que realmente no nos hemos puesto a reflexionar acerca de ello y esperamos a que todo nos lleve a aquel final feliz de todas las historias contadas en los medios de comunicación.  

Tanto la televisión como el radio, el periódico y todos aquellos medios de comunicación deberían ser ante todo un aliado para la educación formal mas que un enemigo, para ello se debe también preparar a los profesores y las profesoras para que puedan actuar ante esta situación y crear ellos mismos sus propios materiales, sirviéndose de este tipo de servicios y desarrollando nuevas propuestas que se puedan utilizar tanto en el salón de clases como en toda la escuela e incluso en el hogar para los momentos libres de los alumnos y las alumnas. Pero sobre todo se necesita que también dentro de estas nuevas propuestas se maneje un concepto de igualdad y respeto para todas las personas, tanto hombres como mujeres tienen que aprender a convivir en un ambiente igualitario y tolerante. Otra cosa que se debe hacer es exigir a los medios de comunicación que haya un mejor contenido dentro de toda la gama de información que nos presentan. “Pero también presentar formas y alternativas de cambio, nuevos modelos de ser hombre y mujer matizados y enriquecidos por la pluralidad y la diferencia, construir nuevos protagonistas femeninos y masculinos que a su vez construyan igualdades cotidianas, políticas, sociales y jurídicas.” 

Glosario

Autoaprendizaje: Es la forma de aprender por uno mismo. Se trata de un proceso de adquisición de conocimientos, valores y actitudes que la persona realiza por su cuenta, ya sea mediante el estudio o la experiencia. Un sujeto enfocado al autoaprendizaje busca por si mismo la información y lleva adelante las practicas o los experimentos de la misma forma.

Educación: La palabra educación viene de la palabra latina educere que significa guiar, conducir o de educare que significa formar o instruir, y puede definirse como: todos aquellos procesos que son bi-direccionales mediante los cuales se pueden transmitir conocimientos, costumbres, valores y formas de actuar, etc. 
Emancipación: La emancipación significa el fin, dimisión o abdicación de la patria potestad o de la tutela sobre una persona menor de edad a los fines de que ésta pueda regir su persona y sus bienes como si fuera mayor de edad.
Estereotipos: Es una imagen o idea aceptada comúnmente por un grupo o sociedad, que presenta un carácter inmutable. El concepto de estereotipo hace referencia a la imagen mental simplificada y con pocos detalles acerca de un grupo de gente que comparte ciertas cualidades características. 
Explotación: Obtención de un beneficio. Abuso de alguien para obtener un beneficio. Lugar donde se explota alguna riquesa.
Genero: Se refiere a los roles, derechos y responsabilidades diferentes de los hombres y las mujeres, y a la relación entre ellos.
Hedonismo: Corriente que considera al placer como el principal motor de la conducta humana, evitando el dolor y jerarquizando al placer mismo, de tal forma que se puede renunciar a un placer por otro de mayor valía o optar por un dolor (displacer) para evitar otro mayor. (Max Burillo)
Identidad: Es el conjunto de rasgos propios de un individuo o de una comunidad. Estos rasgos caracterizan al sujeto o a la colectividad frente a los demás.  
Interiorizar: No manifestar un sentimiento. Hacer más íntimos y profundos los sentimientos, creencias, ideas, Etcétera. Reconocer como propios opiniones, criterios, principios, Etcétera, ajenos.
Juventud: Es el periodo de vida que normalmente toma lugar entre la niñez y la adultez.  De acuerdo a lo establecido por los Organismos de las Naciones Unidas, podríamos decir que esta ocurre entre los 15 y los 25 años, siendo por lo tanto una de las etapas más importantes de la vida, al definir intrínsecamente a la persona, sus intereses, sus proyectos y sus relaciones con el mundo que le rodea.
Medios de comunicación: Como medio de comunicación se hace referencia al instrumento o forma de contenido por el cual se realiza el proceso comunicacional. Usualmente se utiliza el término para hacer referencia a los medios de comunicación masivos (MCM), sin embargo, otros medios de comunicación, como el teléfono, no son masivos sino interpersonales.
Metodologías: Métodos de investigación que permiten lograr ciertos objetivos en una ciencia. En las ciencias sociales la metodología estudia la realidad social para hallar la explicación veraz de los hechos sociales, utilizando la observación y la experimentación común a todas las ciencias.
Narcisismo: El trastorno narcisista de la personalidad se caracteriza por un patrón general de grandiosidad, necesidad de admiración y falta de empatía (capacidad de "conectar" emocionalmente con los demás) que empieza al principio de la edad adulta y se da en diversos contextos.
Pautas de conducta: Es un comportamiento particular que escapa a un patrón más amplio.
Practicas sexistas: poder que ejerce un colectivo humano sobre otro en razón de su sexo.
Pragmática: es una disciplina que estudia los factores que regulan el uso del lenguaje en la interacción social, y los efectos que este uso producen en los demás.
Publicidad: es considerada como una de las más poderosas herramientas de la mercadotecnia, específicamente de la promoción, que es utilizada por empresas, organizaciones no lucrativas, instituciones del estado y personas individuales, para dar a conocer un determinado mensaje relacionado con sus productos, servicios, ideas u otros, a su grupo objetivo.
Reduccionismo: simplificación excesiva de lo que es complicado.
Roles: Es el patrón de conducta de las personas en las situaciones sociales. El rol puede ser entendido como el papel que pone en práctica la persona en el drama social, o, en un sentido más preciso, como el sistema de expectativas sociales que acompañan a la presentación pública de los sujetos de un determinado estado social o estatus.
Socialización: Proceso através del cual los individuos aprenden o interiorizan las normas y valores de una determinada sociedad y cultura específica. Este aprendizaje les permite obtener las capacidades necesarias para desempeñarse con éxito en la interacción social. 
Spot publicitario: espacio publicitario en televisión y cine.
Subliminal: Es el arte de saber expresar de múltiples formas lo que se desea, sin decir lo que es, en otras palabras es un camino que permite generar emociones, actitudes, deseos, etc. en un ser humano de forma inconciente y sutil (Lizbeth Llosa Rondinel)
Subordinación: En Lingüística, relación de dependencia que existe entre dos elementos de distinta categoría gramatical y particularmente la que mantienen, dentro de una oración compuesta, una o más proposiciones (llamadas subordinadas) con respecto a otra proposición (llamada principal).
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