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La película nos muestra como es que los medios de comunicación influyen en la vida de las personas, como es que estos medios manipulan la información para su beneficio y sacar provecho de todo lo que se les presenta, nos muestra todo ese poder que tienen esos medios de comunicación y puesto que ellos saben de ese poder lo utilizan para manipular a las masas a su conveniencia hasta llegar a convencer a las personas de consumir cosas que en verdad no necesitan o de hacer cosas que no tienen por quehacer, solo por el simple hecho de que hay estereotipos de personas, el ideal de persona, que compran o consumen diferentes productos innecesarios para la vida, e incluso se valen de jugar o manipular los sentimiento y las decisiones de las personas.

La temática de la película muestra como es que de un pequeño problema se puede causar todo un caos por el simple hecho de que unas cuantas personas manejan la información sin escrúpulos para tener una buena noticia o la mejor noticia; siempre en una disputa entre los distintos medios para tener la primicia de un acontecimiento y los que siempre salen afectados son todas aquellas personas que están en medio de todo el problema, tanto los que están involucrados en el acontecimiento dado que el acto o la injusticias no se presentan tal cual son sino de una forma diferente y también las personas que reciben esa información dado que no se enteran de la verdad de la cosas ni del porque de las situaciones. Lo peor llega cuando las personas se quedan solo con esa información y no deciden ver más allá y buscar por otros lados otros puntos de vista en otro tipo de medios. 

Al nosotros tener en nuestras manos también la oportunidad de educar con los medos de comunicación debemos ser concientes de todo aquello que en realidad estamos comunicando y lo que queremos comunicar para no caer en confusiones y dar siempre la información de la forma mas veridicamente posible para que esta sociedad mejore cada día gracias al hecho de que sea una sociedad bien informada y con ganas de investigar e informarse por si mismo de los verdaderos acontecimientos que se viven día a día. 
