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En la película, podemos vincular la idea central con la materia de auxiliares de la comunicación: La influencia que tienen los medios de comunicación en la sociedad.

En este caso, el cuarto poder, que son los medios de comunicación, ocupan su dominio común en el pueblo para manejar la información de manera conveniente para unos cuantos. No conforme con los intereses de los medios de comunicación, también influyen en las decisiones legales y en la perspectiva de las personas que se nutren con los contenidos de las noticias o reportajes.
Esta película nos muestra ese constante manejo de la sociedad por los medios de comunicación, teniendo un poder tan grande como para manejar los cerebros de cada uno de los seres que tengan contacto con los medios de comunicación.
Este poder implica una gran responsabilidad, sin embargo, vemos a diario comunicadores que dañan el intelecto y la situación económico-social de los receptores. Cada vez es más difícil encontrar noticias o programas de radio y televisión confiables y sin ningún interés monetario o político, solo por mencionar algunos.

Nos manejan modelos y figuras corporales, estándares de personalidad, formas de vestir y pensar, grupos sociales, ideas políticas, clases económicas, discriminación y violencia; por solo mencionar los más importantes. 
Todos esos aspectos que nos manejan los medios, pueden ser ocupados de una manera más sana, informativa, objetiva y clara. Es por eso, que como pedagogos, debemos saber guiar al receptor por un camino donde sea libre de opinar y recibir información de su interés.
