EL ALCOHOLISMO EN MÉXICO

Es una enfermedad crónica considerada una adicción peligrosa, la cual se debe al consume de alcohol incontrolado causando graves problemas físicos, emocionales, sociales y mentales.

Alcoholismo en México:
· Machismo: 
El estándar de personalidad del macho mexicano, es decir, se ve al hombre mexicano como un hombre valiente, mujeriego, golpeador de mujeres, fuerte, semental y alcohólico.
Ahora, en estos días, también a la mujer se le ve como alguien liberal, que puede beber sin culpas, sin embargo, bebe por desamor o por inconsciencia, es decir, no sabe beber y cuando lo hace puede acceder a cualquier propuesta.

· Medios de comunicación:
La transmisión de estereotipos que nos marcan los medios de comunicación, a base de series de televisión, telenovelas y películas;  además las canciones típicas de las borracheras en especial las rancheras y reggaetón.
· Amor:
Como sociedad mexicana, tenemos ciertos problemas o tabúes con respecto a la expresión de los sentimientos en un estado de sobriedad. El alcohol es utilizado para desinhibirse en cuestión amorosa, expresar emociones y afecciones. Además, se piensa que es un buen modo de desahogarse ante una decepción amorosa. 
· Sexo:
El machismo reluce en este aspecto, pues existen muchos hombres que aprovechan el estado de ebriedad en las mujeres y su respectiva desinhibición para que accedan a tener sexo con ellos.
En la sociedad mexicana, es mal visto el hecho de tener relaciones sexuales solo por placer, así que se utiliza el alcohol como un medio de justificación tanto en el hombre como en la mujer para tener sexo o acceder a ello 
· Violencia (familia, amigos)
Familiar: Común en México, mucho más en el caso de los hombres machistas que después de un día en el bar, llegan a sus hogares a desquitar probablemente presiones, rencores o inconformidades de su vida personal a su familia a base de golpes o maltratos psicológicos.
Amigos: en los grupos de jóvenes mexicanos por lo regular no falta el mala copa que siempre quiere ser valiente y violento, llamar la atención de todos y provocar conflictos. Ya sea para ser víctima o ganador.
· Accidentes:
Existen accidentes automovilísticos provocados por  el exceso de alcohol

